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Do Wykonawcow
ubiegajacych sie
0 udzielenie zamowienia

Dot: sprawa nr 17/BLil/08/MK- Organizacja mobiinej fgcznosci uzytkownikéw systemow
wspomagania dowodzenia rozumiana jako dostawa 978 szt. Mobilnych Terminali
Noszonych /MTN/ wraz z oprogramowaniem.

Szanowni Panstwo,

dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (tekst
jednolity: Dz. U. Nr 233 z 2007 r. poz. 1655) uprzejmie informuje, ze do Zamawiajacego
wplynety od uczestnika postepowania pytania do tresci SIWZ w brzmieniu przytoczonym
ponizej, na ktére Zamawiajacy udzielit nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie nr 9:

. Dot. "Zatacznik nr 1 do SIWZ; pkt 5 "Autoryzacja i uwierzytelnienie uzytkownika MTN": Czy
Wykonawca ma dostarczy¢ karty SIM kryptograficzne?

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Zamawiajgcy wyjasnia, e na Wykonawcy spoczywa obowigzek dostarczenia
kryptograficznych kart SIM w ilosci niezbednej do przeprowadzenia testow i integracji

Pytanie nr 10:

Dot. "Zatgcznik nr 1 do SIWZ; pkt 5 "Autoryzacja i uwierzytelnienie uzytkownika MTN": Jesli
karty SIM kryptograficzne nie majg by¢ dostarczone przez Wykonawce, prosimy
Zamawiajgcego o podanie od jakiego operatora telefonii komérkowej beda dostarczone?

Odpowiedz na pytanie nr 10:
W chwili obecnej Policja prowadzi postepowanie przetargowe majace na celu wylonienie
operatora telefonii komérkowej, ktory bedzie Swiadczyt ustugi GPRS/EDGE.




Pytanie nr 11:

Dot. "Zatacznik nr 1 do SIWZ; pkt 5 "Autoryzacja i uwierzytelnienie uzytkownika MTN": Czy
Zamawiajacy dostarczy nam takie karty na czas integracii i testow?

Odpowiedz na pytanie nr 11:

Na Wpykonawcy spoczywa obowigzek zabezpieczenia kryptograficznych kart SIM do
oferowanych MTN na czas testow i integracji w ilosci niezbednej do ich przeprowadzenia. W
chwili obecnej Policja ma podpisang umowe na swiadczenie ustug przesylu danych z firma
POLKOMTEL.

Pytanie nr 12:

Dot. "Zatgcznik nr 1 do SIWZ; pkt 5 "Autoryzacja i uwierzytelnienie uzytkownika MTN"; ppkt 22:
Prosimy Zamawiajgcego o uszczegotowienie jak wyglada interfejs komunikacyjny modutu
umozliwiajacy obstuge zadan certyfikacyjnych.

OdpowiedZ na pytanie nr 12:

Struktura modutu umozliwiajacego obstuge Zzadan certyfikacyjnych zostanie udostepniona
Wykonawcy po podpisaniu Umowy.

Pytanie nr 13:

Dot. "Zatacznik nr 1 do SIWZ; pkt 5 "Autoryzacja i uwierzytelnienie uzytkownika MTN": Czy
klucze (w szczegodlnosci klucz prywatny) majg by¢ generowane na karcie , czy jedynie
wgrywane na karte?

Odpowiedz na pytanie nr 13:

Zgodnie z wymaganiami zatacznika nr 1 do siwz pkt. 5 Autoryzacja i Uwierzytelnienie ppkt. 9
AiU standard karty SIM odpowiada kartom SIM wydawanym przez operatoréw sieci
komorkowych w Polsce. Karty sa zgodne z Java 2.1.1. Karty umozliwiajg przechowanie co
najmniej 3 par kluczy RSA o diugosci klucza 1024 wraz z ich certyfikatami. Karta umozliwia
wygenerowanie nowej pary kluczy RSA, zapis klucza prywatnego, realizacje podpisu RSA
oraz zapis certyfikatu na karte. Karta umozliwia usuwanie poszczegolnych kluczy i certyfikatow
oraz zapisanie w ich miejsce nowych kluczy i certyfikatow.

Oprogramowanie MTN musi umozliwia¢ wygenerowanie na karcie SIM klucza prywatnego
uzytkownika, wystanie wniosku certyfikacyjnego do Centrum Certyfikacji w BTUU i zapisanie
certyfikatu na karcie SIM.

Pytanie nr 14:

Proszg¢ o podanie "centralnych" miejsc-baz, w ktérych urzadzenia bedg rozdysponowane,
zdawane? Prosze rowniez podac ilosci urzadzen ktore maja sie znajdowaé w kazdym z
centralnych miejsc-baz. Informacje te s3 niezbedne dla prawidtowego wyliczenia ustug
zwigzanych z czasem reakcji, dostarczaniem i odbieraniem
uszkodzonych/naprawionych/zastepczych urzadzen.

Odpowiedz na pytanie nr 14:

Zgodnie z zapisami siwz rozdzielnik zostanie przekazany Wykonawcy po podpisaniu Umowy.



Pytanie nr 15:

Prosimy o podanie wymaganych parametréw dla modutu GPS w przypadku gdy bedzie on
zintegrowany z terminalem?

OdpowiedZ na pytanie nr 15:

Do Wykonawcy nalezy spetnienie wymagan w stosunku do GPS niezaleznie od jego budowy
(modut zewnetrzny/zintegrowany/.

Pytanie nr 16:

Czy Zamawiajgcy uzna terminal za speiniajgcy wymagania SIWZ gdy klawiatura urzadzenia
bedzie zintegrowana z urzadzeniem i bedzie alfanumeryczna, a nie w ukfadzie QWERTY?

OdpowiedZ na pytanie nr 16:

Zamawiajacy wyjasnia, ze wymaga dostarczenia MTN z klawiaturg w ukiadzie QWERTY.
. Pytanie nr 17:

ASP pkt. 22 Zamawiajacy okreslit wymagany rodzaj czytnikéw kart pamigci MMC/SD.Czy
Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie terminala wyposazonego w czytnik kart innego typu
(np. mini SD)?

Odpowiedz na pytanie nr 17:

Zamawiajgcy okreslit wymagany rodzaj czytnikow kart pamieci na MMC/SD.

Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie terminali MTN wyposazonych w czytnik kart pamieci
miniSD.

Pytanie nr 18:

Dot. "Zatgeznik nr 1 do SIWZ; pkt 5 "Autoryzacja i uwierzytelnienie uzytkownika MTN": Czy
karta powinna uniemozliwia¢ wydobycie klucz prywatnego na zewnatrz?

. Odpowied? na pytanie nr 18:

Zgodnie z wymaganiami zatacznika nr 1 do siwz pkt. 5 Autoryzacja i Uwierzytelnienie ppkt. 13
AiU. Certyfikaty uzytkownikow muszg sie znalez¢ w obszarze pamieci chronionej. Dostep do
certyfikatow mozliwy jest tylko z wykorzystaniem procesora kryptograficznego.

Pytanie nr 19:

Dotyczy Rozdziatu VI pkt. 6 Specyfikaciji Istotnych Warunkéw Zaméwienia — Czy Zamawiajacy
uzna za spetnienie wymagania w pkt. 6 Rozdz. VIl SIWZ przedstawienie wykazu kilku dostaw
na tgczng kwote co najmniej 1 500 000,00 PLN brutto wraz z dokumentami potwierdzajacymi,
ze przedmiot zamoéwienia zostat wykonany nalezycie?

Odpowiedz na pytanie nr 19:

Zamawiajacy wyjasnia, ze uzna spetniony warunek, jesli Wykonawca przedstawi wykaz wiece;
niz jednej dostawy o ile ich suma bedzie miata warto$¢ co najmniej 1 500 000,00 PLN brutto.




Ponadto Zamawiajacy informuje, ze w odpowiedziach na pytania z dnia 25 marca 2008 r. nr
FZ-1778/08 jest niesScisto$¢ spowodowana btednie zadanym przez Wykonawce pytaniem.

W odpowiedzi na pytanie nr 4 - jest:

<Lamawiajgcy wymaga aby Wykonawca dostarczyt trzy wymienne akumulatory tadowane
(baterie), kazdy zapewniajagcy 8 godzin ciagtej pracy MTN, z podswietleniem ekranu
przynajmniej przez 4 godziny czasu pracy (wg danych producenta) przy wigczonych modutach
lub ustugami GPS i GSM.",

powinno by¢:

-Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca dostarczyt dwa wymienne akumulatory tadowane

(baterie), kazdy zapewniajacy 8 godzin ciagtej pracy MTN, z podswietleniem ekranu

przynajmniej przez 4 godziny czasu pracy (wg danych producenta) przy wigczonych modutach
. lub ustugami GPS i GSM.”

Powyzsze odpowiedzi i wyjasnienia sg wigzgce dla Stron postepowania.




